
 
Estado da Bahia 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRINHA 
 
ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SERRINHA, ESTADO DA BAHIA. 

 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas na sede da 

Câmara Municipal de Serrinha, Estado da Bahia, realizou-se esta Sessão sob a 

presidência do Vereador Alexandre Lima Araújo que acontece de forma remota prevista 

no Regimento Interno Câmeral e estavam presentes os seguintes vereadores: Thiago 

Pastor; Reginaldo Damasceno; Rosineide da Silva Lima; Magneide Maria de Oliveira; 

Edylene Ferreira; Icaro dos Santos; Isaque Souza Sampaio; Gilberto Santiago Carvalho; 

Jose Marcondes; Mariana Cunha; Adenildes Gabriel da Silva; Marleide Antunes. O Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão. No Pequeno Expediente, foram apresentadas 

correspondências diversas: Moção de Aplausos a Professora Maria Auxiliadora Freitas. 

Indicações nº 116,117/2026. Passando para o Grande expediente usaram da palavra os 

Edis:  A vereadora Marleide Antunes, que saudou a todos, Parabenizou a gestão pela 

realização da Expor Serrinha, agradeceu a gestão por ter pago o boleto dos agricultores 

em relação ao seguro safra, falou de sua indicações na pauta de hoje, pedindo apoio dos 

vereadores, falou que já saiu o cadastro do bolsa família, parabenizou todas as mães 

pela passagem do seu dia, a vereadora Rosineide Lima, saudou a todos, parabenizou a 

gestão pela a realização da Expor Serrinha, falou de visita ao Conselho Tutelar e explicou 

toda a situação ocorrida com as 03 crianças que foram carbonizadas, disse que o 

conselho tutelar do nosso  município não tinha conhecimento sobre esse caso, lembrou 

todo o ocorrido, a Vereadora Adenildes Gabriel, acrescentou que também procurou o 

conselho tutelar. Na Ordem do dia foram colocados em discussão e votação: Moção de 

Aplausos a Professora Maria Auxiliadora Freitas - aprovada por unanimidade. Por fim os 

trabalhos foram encerrados e para constar eu, Carla Firmo Assessora especial da mesa 

diretora, lavrei está ata, que depois de lida e aprovada, será assinada na Sala das Sessões 

em 05 de maio de 2026.  

 


